

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

Протокол № 5 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

22.09.21

м. Полтава

о 10 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

Присутні: Нестуля Олексій, Огородніков Андрій, Копайгора Микола, Захарченко Галина, Литвиненко Володимир, Данилейко Микола, Венгровський Максим, Чумак Сергій, Кікоть Віктор, Солоділова Тетяна

Відсутні з поважних причин: Фещенко Інна, Олексієнко Микола

Запрошені: в.о. начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Андрій Якименко, заступники начальника Головного управління ДПС у Полтавській області: Наталія Новоженіна, Максим Яіцький; в.о. заступника начальника ГУ ДПС у Полтавській області Олександр Бондаренко; керівники структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Бритвін Олексій, Могиль Ірина, Моїсеєва Ірина; пресслужба Головного управління ДПС у Полтавській області.

Порядок денний

1. Відкриття засідання;
2. Одноразове добровільне декларування;
3. Забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів платниками податків Полтавщини за січень - серпень 2021 року;
4. Питання реєстрації та призупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних;
5. Загальна дискусія;
6. Завершення засідання, заключне слово.

1. **Слухали:** вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Відзначив, що поточне засідання ради вкотре проходить в режимі відеозв'язку Zoom, піклуючись про здоров'я один одного.

Зауважив, що у членів ради є кілька актуальних питань, що потребують уваги та обговорення. Враховуючи назрілий порядок денний та обмеження у часі в рамках Zoom конференції, запропонував присутнім дотримуватися регламенту та бути максимально інформативними та конструктивними.

2. Слухали: заступника начальника відділу моніторингу операцій та ризиків, роботи з ризиками управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС у Полтавській області **Моїсєєву Ірину** щодо питання реєстрації та призупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

У своєму виступі висвітлила, що станом на 01.09.2021 року по Полтавській області обліковується 8 465 суб'єктів господарювання платників податку на додану вартість, якими подано на реєстрацію 3 116 800 податкових накладних з загальним обсягом постачання 18,3 млрд. грн., з яких зареєстровано 3 093 050 (99,2%) податкових накладних на загальну суму 18,0 млрд. гривень (98,1%) відповідно. Даний аналіз свідчить що 99,2 відсотка суб'єктів господарювання реєструють податкові накладні автоматично, що свідчить про прозоре ведення господарської діяльності та відсутність використання схем мінімізації сплати податку та формування схемного податкового кредиту.

Також зазначила, що на виконання Постанови КМУ від 11.12.2019 № 1165, якою затверджено Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, та з метою розгляду інформації та документів, які надаються платниками ПДВ для розблокування податкових накладних в ГУ ДПС у Полтавській області створено Комісії з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

На сьогоднішній день проведено 178 засідань цих комісій та розглянуто 22,2 тисяч повідомлень на розблокування зупинених ПН/РК.

3. Слухали: начальника відділу координації та моніторингу доходів бюджету ГУ ДПС у Полтавській області **Могиль Ірину** щодо забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів платниками податків Полтавщини за січень - серпень 2021 року.

Проінформувала присутніх, що протягом січня - серпня 2021 року до бюджетів усіх рівнів платниками податків області сплачено 31 млрд. 954 млн. гривень. До державного бюджету зібрано платежів в сумі 22 663,0 млн

грн, в т.ч. до загального фонду державного бюджету збір склав 22 656,3 млн гривень.

Впродовж січня-серпня 2021 року до місцевих бюджетів Полтавщини від представників бізнесу надійшло податків та зборів, які контролюються ГУ ДПС у Полтавській області, в сумі 9 291,2 млн гривень.

Також, за 8 місяців 2021 року забезпечено надходження сум єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування в сумі 6130, 8 млн грн, що більше минулорічного показника на 1255,6 млн грн., або на 25,8 відсотка.

4. Слухали заступника начальника управління - начальника відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб, єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС у Полтавській області, **Олексія Бритвіна** щодо одноразового (спеціального) добровільного декларування

Повідомив присутнім, що одноразове (спеціальне) добровільне декларування - це особливий порядок добровільного декларування фізичною особою активів, розміщених на території України та/або за її межами, якщо такі активи були одержані за рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні та з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори відповідно до вимог чинного законодавства та/або міжнародних договорів.

Декларують: Фізичні особи - резиденти, у тому числі самозайняті особи та фізичні особи - нерезиденти України, які на момент отримання об'єкту декларування були резидентами і які є чи були платниками податків.

Декларанти мають право подати одноразову (спеціальну) добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належать, та з яких не були сплачені податки і збори, до 1 січня 2021 року.

Одноразове (спеціальне) добровільне декларування відбувається з 1 вересня 2021 року по 1 вересня 2022 року. Саме протягом цього періоду громадяни зможуть подати одноразову добровільну декларацію.

5. В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:

Нестуля Олексій – звернув увагу членів громадської ради на важливості визначення переліку проблемних питань та надсилання їх на адресу громадської ради для подальшого обговорення. Доручив секретаріату громадської ради внести відповідні питання до плану роботи громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області.

6. Слухали: заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**.

Завершуючи засідання, подякував присутнім за конструктивне обговорення проблемних питань та зауважив, що висловлені на сьогоднішньому засіданні пропозиції обов'язково будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради



Олексій НЕСТУЛЯ

Секретар



Ірина ВОВК